

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	大成報 勁報 蕃新聞 新浪新聞	刊登版面	地方新聞 地方新聞 地方新聞 社會新聞	刊登日期	104/01/08(五)
------	--------------------------	------	------------------------------	------	--------------

Great News 大成報

焦點新聞 | 影視娛樂 | 體育文化 | 消費生活 | 旅遊美食 | 宗廟之旅 | 政治經濟 | 社會新聞 | 地方新聞 | 科技農業 | 大陸新聞 | 美容醫學 | 國會議壇 | 麻辣圖講

即時新聞：蔡英文車隊讓台南人沸騰

地方新聞

線上投稿  
新聞總覽  
本報公告  
關鍵字搜尋

分享：Facebook, Line, Twitter, Email

## 吳鳳科大產學邁向工業4.0 天玑機械與西門子捐贈暨成果發表



2016/01/08  
【大成報記者孫慶璋/嘉義報導】

科技不只來自人性，更能提昇企業和人才，在瞬息萬變的時代下搶下致勝先機，105年1月8日吳鳳科大電機系舉行「吳鳳科大/天玑機械/西門子產學大攜手邁向工業4.0」的設備捐贈儀式和成果發表會。吳鳳科大電機系於一年前蒙天玑機械及西門子兩大公司同意，共同贊助自動化開箱摺蓋封箱系統一套，其包含由天玑機械公司提供(價值新台幣108萬元的機械硬體機構，以及由西門子提供市值新台幣28萬元之驅動控制系統。此系統由陳聰敏及吳文誌副教授帶領學生成立專案研發團隊，從系統規劃、機構組裝、程式設計，費時1年終於完成，並將對外展示成果。吳鳳科大副校長李天欣和盧維新等人，共同強調面對即將來臨的物聯網時代，不只學子能學以致用在職場有競爭力，企業得英才更具優勢，可說是共創多贏的局面

科技不只來自人性，更能提昇企業和人才，在瞬息萬變的時代下搶下致勝先機，105年1月8日吳鳳科大電機系舉行「吳鳳科大/天玑機械/西門子產學大攜手邁向工業4.0」的設備捐贈儀式和成果發表會。

吳鳳科大電機系承教育部技職再造計畫經費補助及西門子公司數位自動化部技術支援設立符合工業4.0導向之技術訓練中心，於104年1月13日在產官學共同見證下啟用，與會者對對工業4.0\_提高效率、縮短產品上市時間、增加靈活性等訴求深表肯定，認為導入工業4.0至學界對提供國內產業競爭力有正面助益。在中心啟用當日天玑機械公司總經理邱兆鋒先生提議由天玑機械公司提供機械硬體機構，西門子提供驅動控制系統給學校研製一套符合工業4.0導向之產業實用教學設備。這一年當中兩大公司除了贊助所需軟硬體，更多次派員實務經驗之工程師參與技術指導，由於兩大公司的盡心，方能完成此一專案。

時代趨勢瞬息萬變，技職學生必須學習產業所需技術，甚至要領先產業，才能與產業無縫接軌成為被產業界需要的人才。有鑑於此，天玑機械公司總經理邱兆鋒更在104學年度與電機系合作辦理雙軌訓練旗艦專班，希望培育自己所需要的人。經過一學期的雙軌訓練，訓練生均非常認同公司的訓練規劃，也很高興能參與此計畫，在成果發表會中訓練生也分享自己的心得。

天玑機械林木生經理：在成果分享會中提出，自己的人才，自己教，有感缺工情形遠比電子業嚴重，天玑機械想要培育產業適用且技術水準的人才，讓學生踏出社會，所學一技之長馬上獲得業界的的需求，在因緣際會下與吳鳳科大進行產學合作，藉由吳鳳科大的師資先讓學生了解基本的學術知識，再至業界進行實習合作，共同培育優秀的專業人才。

北港農工電機科楊豐佳主任：今天來到吳鳳科大，看到自己的學生嫁到吳鳳科大能過的好、學的好，成為社會上一顆非常實用的螺絲釘，感到非常欣慰與感動。

嘉義高工電機科陳敏雄主任：大環境改變，有別以往唯有讀書高的觀念，有些孩子或許不適合做研究，就可以朝技術業發展，看到自己的學生來到吳鳳科大，並與大企業進行實習合作，學得一技在身，獲得極大的成就感，學校甚是欣慰。

承辦人員	二級主管	主任秘書	批示
------	------	------	----